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MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE COMMISSION DE LA JUSTICE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 29 april 2015 tot besluit van de interpellatie van 
de heer Hans Bonte tot de minister van Justitie over 
"de achterstand van het gerechtelijk arrondissement 
Halle-Vilvoorde" (nr. 37).

Motions déposées le 29 avril 2015 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Hans Bonte au ministre de la 
Justice sur "l'arriéré de l'arrondissement judiciaire de 
Hal-Vilvorde" (n° 37).

1. Motie van aanbeveling (14.50 uur) 1. Motion de recommandation (14.50 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Hans Bonte

en het antwoord van de minister van Justitie

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Hans Bonte

et la réponse du ministre de la Justice

rekening houdend met

- het feit dat in het gerechtelijk arrondissement Halle-
Vilvoorde meer dan 600.000 mensen wonen die recht 
hebben op een gelijkwaardig veiligheidsbeleid als in 
de 28 andere gerechtelijke arrondissementen;

- de vaststelling dat het arrondissement Halle-
Vilvoorde meer en meer te kampen heeft met 
grootstedelijke problemen;

considérant

- le fait que plus de 600 000 personnes vivent dans 
l’arrondissement judiciaire de Hal-Vilvorde et qu’elles 
ont droit à une politique de sécurité équivalente à 
celle des 28 autres arrondissements judiciaires;

- le constat selon lequel l’arrondissement de Hal-
Vilvorde est de plus en plus souvent confronté à des 
problèmes liés au statut de grande ville;
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- recente analyses die wijzen in tegenstelling tot de 
andere regio's op een forse toename van 
woninginbraken in Halle-Vilvoorde;

- de vaststelling dat zo goed als alle democratische 
politieke partijen decennialang geijverd hebben voor 
een volwaardig apart gerechtelijk arrondissement 
teneinde een adequaat vervolgingsbeleid voor de 
Rand mogelijk te maken;

- de kloof tussen de burger en justitie waarvoor onder 
meer justitiehuizen werden opgericht en het ontbreken 
van een justitiehuis Halle-Vilvoorde;

- de acute veiligheids- en terrorismerisico's die direct 
voortvloeien uit de afwezigheid van een justitiehuis in 
Halle-Vilvoorde;

- de publieke noodoproep van de gouverneur van 
Vlaams Brabant en de procureur van het gerechtelijk 
arrondissement Halle-Vilvoorde om snel te komen tot 
een volwaardig uitgeruste gerechtelijke dienst, 
inclusief een justitiehuis, teneinde een gelijkwaardig 
veiligheidsbeleid te waarborgen en

- het unaniem standpunt van alle burgemeesters uit 
Halle-Vilvoorde,

- les analyses récentes indiquant que contrairement 
aux autres régions, Hal-Vilvorde connait une 
augmentation du nombre de cambriolages;

- que pratiquement tous les partis démocratiques 
militent depuis des décennies pour un arrondissement 
judiciaire à part entière afin de permettre une politique 
de poursuite adéquate en périphérie bruxelloise;

- le fossé entre le citoyen et la justice, les maisons de 
justice créées en ce sens et l’absence de maison de 
justice à Hal-Vilvorde;

- les risques importants en matière de sécurité et de 
terrorisme directement liés à l’absence d’une maison 
de justice à Hal-Vilvorde;

- l’appel à l’aide public du gouverneur de 
l’arrondissement du Brabant flamand et du procureur 
de l’arrondissement de Hal-Vilvorde qui souhaitent 
parvenir rapidement à un service judiciaire 
entièrement équipé et comprenant une maison de 
justice, pour garantir une politique de sécurité à la 
hauteur et

- l’avis unanime de tous les bourgmestres de Hal-
Vilvorde,

vraagt de federale regering

- snel werk te maken van een gelijkwaardige 
politieondersteuning, inclusief de oprichting van een 
justitiehuis voor het arrondissement Halle-Vilvoorde;

- alle maatregelen te nemen teneinde de meer dan 
600.000 inwoners van Halle-Vilvoorde een zelfde 
veiligheidsbeleid te waarborgen als de inwoners van 
andere gerechtelijke arrondissementen en daartoe 
uitvoering te geven aan de door de 
provinciegouverneur gevraagde maatregelen zoals 
omschreven in zijn nota van 18 december 2014.

demande au gouvernement fédéral

- de créer rapidement un soutien policier ainsi qu’une 
maison de justice pour l’arrondissement de Hal-
Vilvorde;

- de prendre toutes les mesures nécessaires pour 
garantir aux 600 000 habitants de Hal-Vilvorde une 
politique de sécurité identique à celle dont bénéficient 
les habitants des autres arrondissements judiciaires et 
d’exécuter en ce sens les mesures demandées par le 
gouverneur de province tel que stipulé dans sa note 
du 18 décembre 2014.

Hans BONTE (sp.a)

2. Eenvoudige motie (14.52 uur) 2. Motion pure et simple (14.52 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Hans Bonte

en het antwoord van de minister van Justitie

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Hans Bonte

et la réponse du ministre de la Justice

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Goedele UYTTERSPROT (N-VA)
Jef VAN den BERGH (CD&V)


